En sesión celebrada el día 13 de febrero de 2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el grupo de trabajo para estudiar cómo reducir los daños producidos por los conejos en la margen derecha del río Ebro, formulada por la Ilma. Sra. D.ª María Carmen Segura Moreno.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 194 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 13 de febrero de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Mari Carmen Segura Moreno, miembro del Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), de conformidad con lo establecido en el Reglamento de la Cámara, solicita respuesta a la Consejera de Desarrollo Rural, Medio Ambiente y Administración Local por escrito a las siguientes preguntas: 

El Gobierno de Navarra anunció el 13 de mayo de 2016 que iba a crear un grupo de trabajo para estudiar cómo reducir los daños producidos por los conejos en la margen derecha del Ebro ya que los mismos en el año 2015 ascendieron a 782.000 euros. Se vieron afectadas 2.100 hectáreas de 1.674 parcelas, sobre todo de cereal y hortícolas. 

Por todo esto, interesa conocer del Gobierno de Navarra respuesta a las siguientes preguntas: 

-¿Quiénes son las personas que componen ese grupo de trabajo? 

- ¿Cuántas reuniones y cuándo se han realizado? 

- ¿Cuáles han sido las conclusiones de dichas reuniones? 

- ¿Se ha llevado a cabo alguna medida propuesta por este grupo de trabajo? 

En caso afirmativo, especifíquese en qué ha consistido dicha medida y cuál ha sido el resultado de la misma. 

- ¿Este grupo de trabajo por parte de este Gobierno se puede considerar que es sustituto de la "mesa del conejo" creada en el 2008 o puede ser complementario? 

Pamplona, 30 de enero de 2017 

La Parlamentaria Foral: Mari Carmen Segura Moreno 

